

Quick start guide

Electric Overblanket

For more information see the extended manual online: [nedis/pebl140cw](#)

Important information

The product is exclusively intended as an electric overblanket for indoor use. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Parts list (Image A)
1 Temperature icon
2 Locking tab
3 Power socket
4 Temperature indicator
5 Time button
6 High button
7 Blanket

Safety instructions
WARNING
Only use the product as described in this manual. Ensure before you use how the product works and how to operate it. Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.

Verbinden en Entfernen der Steuerung (Abbildungen B und C)
Anschluss der Steuerung (Abbildung B)
1. Heben Sie die Arretierung ➊ an.
2. Drücken Sie den Stecker ➋ auf den Stromanschluss ➌.
Entfernen der Steuerung (Abbildung C)
1. Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter ➉ der Steuerung ➊ auf Off (Aus) steht.
2. Ziehen Sie den Stecker ➋ vom Stromanschluss ➌.
3. Ziehen Sie das Netzblatt ab der Steckdose.

Vorziehen und Verwendung
Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.
Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.
1. Verbinden Sie die Steuerung.
2. Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Stromnetz.
3. Stellen Sie sicher, dass niemand über die Kabel stolpern kann.
4. Drücken Sie die High-Taste ➍ um die Steuerung auf H zu stellen.
5. Nach einer Stunde schaltet die Steuerung automatisch auf L (niedrige Temperatur).
6. Drücken Sie die Temp-Taste ➋, um die Temperatur einzustellen, wählen Sie auf 1, 1-7, H.
7. Drücken Sie die Time-Taste ➌, um die Gesamtdauer festzustellen. Wählen Sie 1-9 Stunden.
8. Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf L oder 1, um ein Überhitzen zu vermeiden.

Connecting and removing the controller (Image B and C)
Connect the controller (Image B)
1. Lift the locking tab ➊.
2. Push the plug ➋ into the power socket ➌.
Remove the controller (Image C)
1. Make sure the power switch ➉ of the controller ➊ is switched to Off.
2. Lift the locking tab ➊.
3. Pull the plug ➋ out of the power socket ➌.
4. Do not pull the cord of the controller ➊. And do not try to pull the plug ➋ out without lifting the locking tab ➊.

Preheat and use
Do not use it if it damp or wet.
Preheat 30-60 minutes before using.
1. Connect the power cord to the mains.
2. Connect the power cord to the mains.
3. Press the High button ➍ to set at H.
4. After one hour the temperature automatically will change to L (Low temperature).
5. Press the Temperature button ➋ to set the temperature. Select L-7, H.
6. Press the Time button ➌ to adjust the total operating time. Select 1-9 hours.
7. If you go to sleep or use it for a long time, set at L or 1, to avoid overheating.

After use
When the blanket is not in use, switch the power switch ➉ off.
1. Remove the plug ➋ from the power socket ➌.
2. Disconnect the power cord from the mains.
If you want to store the blanket for a longer period, Repeat step 1 - 3.
4. Let it cool down. Make sure the blanket is dry.
5. Gently fold the blanket and place back into the packing bag.
6. Store in a cool dry place.
7. Do not place items on top of it.

Cleaning & Maintenance
Cleaning
Disconnect the controller from the blanket and from the mains, before cleaning and when not in use.
Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid or acetone when cleaning the product.
Do not immerse the controller in water or get it wet.
Do not wring out the blanket.
Allow the blanket to dry naturally. Do not wring the blanket in the sun, do not use a product such as a hair dryer or dry it and do not connect it to the mains supply to dry it.
Do not use mothproofing agents.

Maintenance
Do not try to open or repair the controller, cord or the blanket. It must be serviced by a qualified person.
Examine the blanket frequently to check that there are no signs of wear or damage. If any damage/wear is spotted, do not use the blanket and search for specialist advice.

Specifications
Product: Electric Overblanket
Article number: PEBL140CW7
Dimensions (L x B): 180 x 130 cm
Input voltage: AC 220-240V ~ 50 Hz
Voltage: 110 - 120 Volt
Temperature settings range: 25 °C - 50 °C ± 5 °C
Material: Coral fleece

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Wärmdecke innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikationen des Produkts können Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.
Teilleiste (Abbildung A)
1 Steckler
2 Arretierung
3 Stromanschluss
4 Temp-Taste
5 Time-Taste
6 High-Taste
7 Decke

Sicherheitshinweise
WARNING
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
Stellen Sie vor Benutzung sicher, dass Sie wissen, was das Produkt funktioniert und wie es bedient wird.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Entwerfen Sie nicht selbst Änderungen.
Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
Trennen Sie das Produkt vom Stromanschluss und anderer Ausrüstung, falls Probleme auftreten.
Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
Nur als Wärmdecke zu verwenden.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT
Utilisez uniquement le produit comme décrit dans le présent manuel.
Avant utilisation, assurez-vous de connaître le fonctionnement du produit et son utilisation.
Ne pas utiliser un produit endommagé ou défectueux. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
N'utiliser uniquement comme surcouverture.
Toujours utiliser la tension (CA, sélecteur) marquée sur l'étiquette de données électriques.
Utilisez uniquement le type de contrôleur indiqué sur l'étiquette de données électriques.
Mettez toujours le contrôleur hors tension avant d'intérier ou de retirer une fiche.
Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
Le produit médical doit être utilisé conformément aux directives.
Ne pas utiliser avec un autre appareil de chauffage.
Lors de l'utilisation, assurez-vous que la couverture et le cordon d'alimentation ne soient pas coincés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Le produit ne doit pas être utilisé par des personnes sensibles à la chaleur et par d'autres personnes très vulnérables incapables de réagir à une surchauffe.
Les enfants âgés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser le produit en raison de leur incapacité à réagir à une surchauffe.

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Wärmdecke innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikationen des Produkts können Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.
Teilleiste (Abbildung A)
1 Steckler
2 Arretierung
3 Stromanschluss
4 Temp-Taste
5 Time-Taste
6 High-Taste
7 Decke

Sicherheitshinweise
WARNING
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
Stellen Sie vor Benutzung sicher, dass Sie wissen, was das Produkt funktioniert und wie es bedient wird.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Entwerfen Sie nicht selbst Änderungen.
Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
Trennen Sie das Produkt vom Stromanschluss und anderer Ausrüstung, falls Probleme auftreten.
Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
Nur als Wärmdecke zu verwenden.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT
Utilisez uniquement le produit comme décrit dans le présent manuel.
Avant utilisation, assurez-vous de connaître le fonctionnement du produit et son utilisation.
Ne pas utiliser un produit endommagé ou défectueux. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
N'utiliser uniquement comme surcouverture.
Toujours utiliser la tension (CA, sélecteur) marquée sur l'étiquette de données électriques.
Utilisez uniquement le type de contrôleur indiqué sur l'étiquette de données électriques.
Mettez toujours le contrôleur hors tension avant d'intérier ou de retirer une fiche.
Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
Le produit médical doit être utilisé conformément aux directives.
Ne pas utiliser avec un autre appareil de chauffage.
Lors de l'utilisation, assurez-vous que la couverture et le cordon d'alimentation ne soient pas coincés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Le produit ne doit pas être utilisé par des personnes sensibles à la chaleur et par d'autres personnes très vulnérables incapables de réagir à une surchauffe.
Les enfants âgés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser le produit en raison de leur incapacité à réagir à une surchauffe.

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

PEBL140CW7_MAN_COMP_1981_v02.indd 1-8

Nutzen Sie immer die Spannung (nur A.C.) wie auf dem Typschild angegeben.
Verwenden Sie die Spannung wie auf dem Typschild angegeben.
Schalten Sie die Steuerung stets aus, bevor Sie einen Stecker einstecken oder ziehen.
Setzen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.
Das Produkt ist nicht für den medizinischen Einsatz in Krankenhäusern gedacht.
Drücken Sie zusammen mit anderen Personen verwenden.
Achten Sie bei Verwendung darauf, dass die Decke und das Netzblatt nicht eingeklemmt werden.
Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
Das Produkt darf nicht durch Personen verwendet werden, die ein unzureichendes Wärmeempfinden haben, oder von sehr empfindlichen Personen, die auf eine Überhitzung nicht reagieren können.
Kinder unter 3 Jahren dürfen das Produkt nicht verwenden, da sie sich nicht auf eine Überhitzung reagieren können.
Das Produkt darf nicht von kleinen Kindern über 3 Jahren verwendet werden, wenn es nicht von einem Elternteil oder Schutzbeholdungen vorinstalliert wurde und das Kind eine ausreichende Einweisung in die sichere Bedienung der Steuerung erhalten hat.
Das Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis nur dann verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen.

Connexion et retrait du contrôleur (Image B et C)
Connectez le contrôleur (Image B)
1. Soulevez la boucle de verrouillage ➊.
2. Poussez la fiche ➋ dans la prise de courant ➌.

Retirez le contrôleur (Image C)
1. Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation ➉ du contrôleur ➊ soit passé sur Off.
2. Soulevez la boucle de verrouillage ➊.
3. Retirez la fiche ➋ de la prise de courant ➌.
4. Ne tirez pas sur le cordon du contrôleur ➊. Et n'essayez pas de débrancher la fiche ➋ sans soulever la boucle de verrouillage ➊.

Préchauffage et utilisation
Ne pas utiliser si elle est humide ou mouillée.
Préchauffez 30-60 minutes avant utilisation.
1. Connectez le contrôleur.
2. Branchez le cordon d'alimentation sur le secteur.
3. Assurez-vous que personne ne touche sur le cordon.
4. Activez l'interrupteur d'alimentation ➉ du contrôleur ➊.
5. Appuyez sur le bouton High ➍ pour le mettre sur « H ».
6. Au bout d'une heure, la haute température passe automatiquement sur « L » (base température).
7. Appuyez sur le bouton Température ➋ pour régler la température. Sélectionnez L, 1-7, H.
8. Appuyez sur le bouton Time ➌ pour sélectionner la durée totale de fonctionnement. Sélectionnez 1-9 heures.
9. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
10. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
11. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
12. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
13. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
14. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
15. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
16. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
17. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
18. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
19. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
20. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».

Verbinden und Entfernen der Steuerung (Abbildungen B und C)
Anschluss der Steuerung (Abbildung B)
1. Heben Sie die Arretierung ➊ an.
2. Drücken Sie den Stecker ➋ auf den Stromanschluss ➌.
Entfernen der Steuerung (Abbildung C)
1. Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter ➉ der Steuerung ➊ auf Off (Aus) steht.
2. Ziehen Sie den Stecker ➋ vom Stromanschluss ➌.
3. Ziehen Sie das Netzblatt ab der Steckdose.

Vorziehen und Verwendung
Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.
Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.
1. Verbinden Sie die Steuerung.
2. Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Stromnetz.
3. Stellen Sie sicher, dass niemand über die Kabel stolpern kann.
4. Drücken Sie die High-Taste ➍ um die Steuerung auf H zu stellen.
5. Nach einer Stunde schaltet die Steuerung automatisch auf L (niedrige Temperatur).
6. Drücken Sie die Temp-Taste ➋, um die Temperatur einzustellen, wählen Sie auf 1, 1-7, H.
7. Drücken Sie die Time-Taste ➌, um die Gesamtdauer festzustellen. Wählen Sie 1-9 Stunden.
8. Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf L oder 1, um ein Überhitzen zu vermeiden.

Connecting and removing the controller (Image B and C)
Connect the controller (Image B)
1. Lift the locking tab ➊.
2. Push the plug ➋ into the power socket ➌.
Remove the controller (Image C)
1. Make sure the power switch ➉ of the controller ➊ is switched to Off.
2. Lift the locking tab ➊.
3. Pull the plug ➋ out of the power socket ➌.
4. Do not pull the cord of the controller ➊. And do not try to pull the plug ➋ out without lifting the locking tab ➊.

Preheat and use
Do not use it if it damp or wet.
Preheat 30-60 minutes before using.
1. Connect the power cord to the mains.
2. Connect the power cord to the mains.
3. Press the High button ➍ to set at H.
4. After one hour the temperature automatically will change to L (Low temperature).
5. Press the Temperature button ➋ to set the temperature. Select L-7, H.
6. Press the Time button ➌ to adjust the total operating time. Select 1-9 hours.
7. If you go to sleep or use it for a long time, set at L or 1, to avoid overheating.

After use
When the blanket is not in use, switch the power switch ➉ off.
1. Remove the plug ➋ from the power socket ➌.
2. Disconnect the power cord from the mains.
If you want to store the blanket for a longer period, Repeat step 1 - 3.
4. Let it cool down. Make sure the blanket is dry.
5. Gently fold the blanket and place back into the packing bag.
6. Store in a cool dry place.
7. Do not place items on top of it.

Cleaning & Maintenance
Cleaning
Disconnect the controller from the blanket and from the mains, before cleaning and when not in use.
Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid or acetone when cleaning the product.
Do not immerse the controller in water or get it wet.
Do not wring out the blanket.
Allow the blanket to dry naturally. Do not wring the blanket in the sun, do not use a product such as a hair dryer or dry it and do not connect it to the mains supply to dry it.
Do not use mothproofing agents.

Maintenance
Do not try to open or repair the controller, cord or the blanket. It must be serviced by a qualified person.
Examine the blanket frequently to check that there are no signs of wear or damage. If any damage/wear is spotted, do not use the blanket and search for specialist advice.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT
Utilisez uniquement le produit comme décrit dans le présent manuel.
Avant utilisation, assurez-vous de connaître le fonctionnement du produit et son utilisation.
Ne pas utiliser un produit endommagé ou défectueux. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
N'utiliser uniquement comme surcouverture.
Toujours utiliser la tension (CA, sélecteur) marquée sur l'étiquette de données électriques.
Utilisez uniquement le type de contrôleur indiqué sur l'étiquette de données électriques.
Mettez toujours le contrôleur hors tension avant d'intérier ou de retirer une fiche.
Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
Le produit médical doit être utilisé conformément aux directives.
Ne pas utiliser avec un autre appareil de chauffage.
Lors de l'utilisation, assurez-vous que la couverture et le cordon d'alimentation ne soient pas coincés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Le produit ne doit pas être utilisé par des personnes sensibles à la chaleur et par d'autres personnes très vulnérables incapables de réagir à une surchauffe.
Les enfants âgés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser le produit en raison de leur incapacité à réagir à une surchauffe.

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Wärmdecke innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikationen des Produkts können Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.
Teilleiste (Abbildung A)
1 Steckler
2 Arretierung
3 Stromanschluss
4 Temp-Taste
5 Time-Taste
6 High-Taste
7 Decke

Sicherheitshinweise
WARNING
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
Stellen Sie vor Benutzung sicher, dass Sie wissen, was das Produkt funktioniert und wie es bedient wird.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Entwerfen Sie nicht selbst Änderungen.
Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
Trennen Sie das Produkt vom Stromanschluss und anderer Ausrüstung, falls Probleme auftreten.
Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
Nur als Wärmdecke zu verwenden.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT
Utilisez uniquement le produit comme décrit dans le présent manuel.
Avant utilisation, assurez-vous de connaître le fonctionnement du produit et son utilisation.
Ne pas utiliser un produit endommagé ou défectueux. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
N'utiliser uniquement comme surcouverture.
Toujours utiliser la tension (CA, sélecteur) marquée sur l'étiquette de données électriques.
Utilisez uniquement le type de contrôleur indiqué sur l'étiquette de données électriques.
Mettez toujours le contrôleur hors tension avant d'intérier ou de retirer une fiche.
Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
Le produit médical doit être utilisé conformément aux directives.
Ne pas utiliser avec un autre appareil de chauffage.
Lors de l'utilisation, assurez-vous que la couverture et le cordon d'alimentation ne soient pas coincés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Le produit ne doit pas être utilisé par des personnes sensibles à la chaleur et par d'autres personnes très vulnérables incapables de réagir à une surchauffe.
Les enfants âgés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser le produit en raison de leur incapacité à réagir à une surchauffe.

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Wärmdecke innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikationen des Produkts können Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.
Teilleiste (Abbildung A)
1 Steckler
2 Arretierung
3 Stromanschluss
4 Temp-Taste
5 Time-Taste
6 High-Taste
7 Decke

Sicherheitshinweise
WARNING
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
Stellen Sie vor Benutzung sicher, dass Sie wissen, was das Produkt funktioniert und wie es bedient wird.
Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Entwerfen Sie nicht selbst Änderungen.
Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
Trennen Sie das Produkt vom Stromanschluss und anderer Ausrüstung, falls Probleme auftreten.
Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden Sie Kollisionen.
Nur als Wärmdecke zu verwenden.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

PEBL140CW7_MAN_COMP_1981_v02.indd 1-8

Nutzen Sie immer die Spannung (nur A.C.) wie auf dem Typschild angegeben.
Verwenden Sie die Spannung wie auf dem Typschild angegeben.
Schalten Sie die Steuerung stets aus, bevor Sie einen Stecker einstecken oder ziehen.
Setzen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.
Das Produkt ist nicht für den medizinischen Einsatz in Krankenhäusern gedacht.
Drücken Sie zusammen mit anderen Personen verwenden.
Achten Sie bei Verwendung darauf, dass die Decke und das Netzblatt nicht eingeklemmt werden.
Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.
Das Produkt darf nicht durch Personen verwendet werden, die ein unzureichendes Wärmeempfinden haben, oder von sehr empfindlichen Personen, die auf eine Überhitzung nicht reagieren können.
Kinder unter 3 Jahren dürfen das Produkt nicht verwenden, da sie sich nicht auf eine Überhitzung reagieren können.
Das Produkt darf nicht von kleinen Kindern über 3 Jahren verwendet werden, wenn es nicht von einem Elternteil oder Schutzbeholdungen vorinstalliert wurde und das Kind eine ausreichende Einweisung in die sichere Bedienung der Steuerung erhalten hat.
Das Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis nur dann verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen.

Connexion et retrait du contrôleur (Image B et C)
Connectez le contrôleur (Image B)
1. Soulevez la boucle de verrouillage ➊.
2. Poussez la fiche ➋ dans la prise de courant ➌.

Retirez le contrôleur (Image C)
1. Assurez-vous que l'interrupteur d'alimentation ➉ du contrôleur ➊ soit passé sur Off.
2. Soulevez la boucle de verrouillage ➊.
3. Retirez la fiche ➋ de la prise de courant ➌.
4. Ne tirez pas sur le cordon du contrôleur ➊. Et n'essayez pas de débrancher la fiche ➋ sans soulever la boucle de verrouillage ➊.

Préchauffage et utilisation
Ne pas utiliser si elle est humide ou mouillée.
Préchauffez 30-60 minutes avant utilisation.
1. Connectez le contrôleur.
2. Branchez le cordon d'alimentation sur le secteur.
3. Assurez-vous que personne ne touche sur le cordon.
4. Activez l'interrupteur d'alimentation ➉ du contrôleur ➊.
5. Appuyez sur le bouton High ➍ pour le mettre sur « H ».
6. Au bout d'une heure, la haute température passe automatiquement sur « L » (base température).
7. Appuyez sur le bouton Température ➋ pour régler la température. Sélectionnez L, 1-7, H.
8. Appuyez sur le bouton Time ➌ pour sélectionner la durée totale de fonctionnement. Sélectionnez 1-9 heures.
9. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
10. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
11. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
12. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
13. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
14. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
15. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
16. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
17. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
18. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
19. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».
20. Si vous voulez faire une pause, mettez l'appareil sur « Off ».

Verbinden und Entfernen der Steuerung (Abbildungen B und C)
Anschluss der Steuerung (Abbildung B)
1. Heben Sie die Arretierung ➊ an.
2. Drücken Sie den Stecker ➋ auf den Stromanschluss ➌.
Entfernen der Steuerung (Abbildung C)
1. Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter ➉ der Steuerung ➊ auf Off (Aus) steht.
2. Ziehen Sie den Stecker ➋ vom Stromanschluss ➌.
3. Ziehen Sie das Netzblatt ab der Steckdose.

Vorziehen und Verwendung
Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.
Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.
1. Verbinden Sie die Steuerung.
2. Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Stromnetz.
3. Stellen Sie sicher, dass niemand über die Kabel stolpern kann.
4. Drücken Sie die High-Taste ➍ um die Steuerung auf H zu stellen.
5. Nach einer Stunde schaltet die Steuerung automatisch auf L (niedrige Temperatur).
6. Drücken Sie die Temp-Taste ➋, um die Temperatur einzustellen, wählen Sie auf 1, 1-7, H.
7. Drücken Sie die Time-Taste ➌, um die Gesamtdauer festzustellen. Wählen Sie 1-9 Stunden.
8. Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf L oder 1, um ein Überhitzen zu vermeiden.

Connecting and removing the controller (Image B and C)
Connect the controller (Image B)
1. Lift the locking tab ➊.
2. Push the plug ➋ into the power socket ➌.
Remove the controller (Image C)
1. Make sure the power switch ➉ of the controller ➊ is switched to Off.
2. Lift the locking tab ➊.
3. Pull the plug ➋ out of the power socket ➌.
4. Do not pull the cord of the controller ➊. And do not try to pull the plug ➋ out without lifting the locking tab ➊.

Preheat and use
Do not use it if it damp or wet.
Preheat 30-60 minutes before using.
1. Connect the power cord to the mains.
2. Connect the power cord to the mains.
3. Press the High button ➍ to set at H.
4. After one hour the temperature automatically will change to L (Low temperature).
5. Press the Temperature button ➋ to set the temperature. Select L-7, H.
6. Press the Time button ➌ to adjust the total operating time. Select 1-9 hours.
7. If you go to sleep or use it for a long time, set at L or 1, to avoid overheating.

After use
When the blanket is not in use, switch the power switch ➉ off.
1. Remove the plug ➋ from the power socket ➌.
2. Disconnect the power cord from the mains.
If you want to store the blanket for a longer period, Repeat step 1 - 3.
4. Let it cool down. Make sure the blanket is dry.
5. Gently fold the blanket and place back into the packing bag.
6. Store in a cool dry place.
7. Do not place items on top of it.

Cleaning & Maintenance
Cleaning
Disconnect the controller from the blanket and from the mains, before cleaning and when not in use.
Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid or acetone when cleaning the product.
Do not immerse the controller in water or get it wet.
Do not wring out the blanket.
Allow the blanket to dry naturally. Do not wring the blanket in the sun, do not use a product such as a hair dryer or dry it and do not connect it to the mains supply to dry it.
Do not use mothproofing agents.

Maintenance
Do not try to open or repair the controller, cord or the blanket. It must be serviced by a qualified person.
Examine the blanket frequently to check that there are no signs of wear or damage. If any damage/wear is spotted, do not use the blanket and search for specialist advice.

FR Guide de démarrage rapide
Surcouverture électrique PEBL140CW7
Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/pebl140cw](#)

Utilisation prévue
Le produit est exclusivement conçu comme une surcouverture électrique pour une utilisation en intérieur.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.
Liste des pièces (Image A)
1 Bouton de verrouillage
2 Bouton d'alimentation
3 Bouton Température
4 Bouton Time
5 Bouton High
6 Couverture

Consignes de sécurité
AVERTISSEMENT
Utilisez uniquement le produit comme décrit dans le présent manuel.
Avant utilisation, assurez-vous de connaître le fonctionnement du produit et son utilisation.
Ne pas utiliser un produit endommagé ou défectueux. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
N'utiliser uniquement comme surcouverture.
Toujours utiliser la tension (CA, sélecteur) marquée sur l'étiquette de données électriques.
Utilisez uniquement le type de contrôleur indiqué sur l'étiquette de données électriques.
Mettez toujours le contrôleur hors tension avant d'intérier ou de retirer une fiche.
Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
Le produit médical doit être utilisé conformément aux directives.
Ne pas utiliser avec un autre appareil de chauffage.
Lors de l'utilisation, assurez-vous que la couverture et le cordon d'alimentation ne soient pas coincés.
Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
Le nettoyage et la maintenance par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Le produit ne doit pas être utilisé par des personnes sensibles à la chaleur et par d'autres personnes très vulnérables incapables de réagir à une surchauffe.
Les enfants âgés de moins de 3 ans ne doivent pas utiliser le produit en raison de leur incapacité à réagir à une surchauffe.

DE Kurzanleitung
Elektrische Wärmdecke PEBL140CW7
Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: [nedis/pebl140cw](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Das Produkt ist exklusiv zur Verwendung als Wärmdecke innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikationen des Produkts können Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.
Teilleiste (Abbildung A)
1 Steckler
2

